



Житель Борского района признан виновным в совершении мошенничества при получении выплат в рамках реализации федеральной программы по развитию сельских территорий



Собранные Богатовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 41-летнему жителю Борского района Самарской области. Он признан судом виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что осужденный предоставил в администрацию муниципального района Борский Самарской области заявление о включении его в состав участников мероприятий по улучшению жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности, по категории «Молодая семья» путем строительства жилого дома в рамках реализации федеральной программы по развитию сельских территорий. При этом, к данному заявлению мужчина приложил копию трудового договора, содержащего заведомо ложные сведения об осуществлении им трудовой деятельности в качестве тракториста в одном



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

из крестьянско-фермерских хозяйств. На основании указанных документов осужденному было выдано свидетельство о предоставлении социальной выплаты на приобретение жилья в размере более 1 миллиона 680 тысяч рублей, которые в последствии поступили на счет последнего.

Судом мужчина признан виновным в инкриминируемом преступлении, ему назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года. Приговор вступил в законную силу.

25 Марта 2022

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1667537>